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「新緑の森」号

●5月3日 自然観察会の概要

多くの市民の方々に、楽しく観察会に参加

いただき、日常あまり気づかない森の素晴ら

しさと自然の大切さを体験を通して、実感い

ただくことを目的とします。

〇感想など：楽しかったとの声をたくさん聞

くことができました。

●5月5日 自然観察会の概要

若葉に包まれた森の空気を感じながら、モ

ウソウチクの「筍」の観察と出会った「虫」

の生態を紹介します。

〇感想など：・いまでしか見れない自然を

紹介いただきありがとう!・タケの節が既に形

成され、その節も以外と多いことを知れて驚

きました。・近くにこんなに自然が豊かな森

があるなんて知らなかった。・ギンリョウソ

ウという不思議な植物に感動しました。など

ユリノキの葉っぱ

※市民ボランティア様のことで「ネイチャー・ボ

ランティア・レンジャー」略してNVRと称します。

観察の森でのイベントを企画・運営並びに園内の

植生調査や手入れを積極的に活動いただいていま

す。ボランティアメンバーも合わせて募集されて

います。関心がござ いましたら、栗東自然観察

の森まで直接お問合せ下さい。 よろしくお願い

いたします。

5月3日 自然観察会 ハンミョウ

ようこそ、栗東自然観察の森へ

新緑の森を紹介します♡ 自然観察指導員並び

にNVR友の会※の皆さまと共に、森をご案内させ

ていただきます。引き続き、新型コロナウイルス

の感染拡大防止のため、マスクの着用並びに３密

を回避する取り組みにご協力をお願いいたします。

ユリノキの花

5月5日 自然観察会 「新緑の森をご案内します」

コアジサイ
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NVR主催 自然観察会

新緑の森を楽しもう！

◎参加者の様子や感想

・オトシブミの卵を観察することがで

きた。・ヤツデの葉に触ることができ

てよかった・カヤツリグサの葉の遊び

が楽しかった。アヤメ科の見分け方が

わかった。その他：蚊がよってくるの

で、防虫対策が必要です。

5月8日 親子観察会

ミニクラフト参加者の感想

●色ぬりを工夫して、とても楽しくで

きました。●小学生でも丁寧に指導い

ただき楽しく作れました。●幼児でも

簡単につくれてよかったです。●楽し

かったそうです。自然の物を使ってク

ラフト、すてきですね。●思い出が形

になり、うれしいです。など

参加いただいたお客様、ありがとう

ございました。NVRの皆さま、いつも

楽しいクラフト並びに森の案内を大変

ありがとうございました。

5月8日 ミニクラフト「木の実や小枝のストラップ」【NVR主催】

5月22日 自然観察会 【NVR主催】

親子観察会 テーマ「小さな竜と白い風船?を探そう」

森の中で異形のモノを探しながらみんなで一緒に楽しく観察する。

◎参加者の様子や感想・今日の観察会は、宝探しのようで面白かったで

す。・タツノオトシゴのような姿に驚いた。実物のモリアオガエルとトノサ

マガエルを見比べて違いがよくわかった。など

ギンリョウソウ

ツルアリドオシ

モリアオガエルと卵塊
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